

Curățare și ecologizare separator de hidrocarburi (decantor) ape uzate din cadrul Reviziei vagoane Suceava

I.D.: 71389847

Data publicarii	21.07.22	Coduri CPV	90460000-9
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	29.07.22
----------------------------------	----------

Descriere: Lucrările din cadrul acestui serviciu vor fi efectuate la un decantor și două cămine de vizitare și vor consta în: - extragerea și eliminarea lichidelor apoase din cămine și decantor - extragerea prin vidanjare și preluarea din cămine și decantor șlamului petrolier și a reziduurilor petroliere cu conținut scăzut de apă - rașchetarea pînă la radier a decantorului și căminelor de vizitare, precum și a suprafețelor laterale interioare ale acestora - spălarea filtrelor din separator - spălarea cu apă sub presiune a căminelor de vizitare și decantorului - depunerea în spațiile interioare ale decantorului și căminelor de vizitare de absorbant petrolier biodegradabil (tip SPILL SORB), pentru absorbția eventualelor hidrocarburi în cazul unor poluări accidentale. - curățarea și defrișarea zonei de împrejmuire a decantorului și vopsirea la exterior a marginilor acestuia cu var lavabil alb sau cu vopsea albă. - transportul la stații special amenajate, pentru neutralizare/eliminare, a tuturor deșeurilor petroliere (reziduurilor) care au rezultat în urma efectuării serviciului. Lucrările se vor efectua pe elemente ale canalizării subunității ce însumează o suprafață de 130 mp și un volum de 96 mc, urmând a rezulta o cantitate de cca. 96 tone de șlam petrolier (inclusiv reziduuri petroliere cu conținut scăzut de apă, după o prealabilă decantare). Cantitatea reală de șlam petrolier rezultat va fi stabilită ulterior prin cântărire, pe un cântar verificat metrologic. Lucrările din cadrul acestui serviciu vor fi efectuate la Revizia vagoane Suceava (subunitate a SRTFC Iași), localitatea Suceava, strada Nicolae Iorga nr.7. Oferta financiară. Va cuprinde: - pretul unitar (in lei/tona, fara TVA) pentru efectuarea lucrarilor din cadrul serviciului (manopera si materiale), fara extragere, preluare si transport slam si reziduuri petroliere - pretul unitar (in lei/tona, fara TVA) pentru extragere, preluare si transport slam si reziduuri petroliere. In cadrul ofertei financiare vor intra și absolut toate cheltuielile și taxele legale, de cântărire, transport, analize apă uzată (cu emiterea buletinelor), asigurări, diverse taxe (inclusiv anexe transport deșeu periculos), comisioane, precum și toate celelalte cheltuieli care nu au fost menționate, dar care sunt necesare pentru efectuarea tuturor lucrărilor din cadrul acestui serviciu, acestea urmând a fi suportate integral de către contractant.
